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,,Villamos késziilékek” targybol 2015/2016. tanév, 1. félév

1. EQYCOS @ =..cccviiinnannnnn. fazistényezdji, egyfazisu zarlati aramkorben az allandosult zarlati

aram értéke ................... KAefr. Zarlatra kapcsolaskor mekkora a kialakuld legnagyobb
aramlokés csucsértéke, ha tudjuk, hogy a maximalis tranziens aramkomponens 1ép fel? (A
maximalis aramlokés idOpontjanak fellépése a stacioner aram cstcsértékével egybeesonek

feltételezhetd.) Rajzolja fel a tranziens jelenség magyarazataként az u(t), i(t), isu(t) és iw(t)

fliggvényeket!
Mekkora eréhatds 1épne fel ilyenkor a parhuzamos ¢€s egymastol ................... mm
tavolsagban 1€vo, ................... m hosszu fazis- és nullavezetd kozott, vonalszer( vezetoket
feltételezve?

. Egy kisfesziiltségii kapcsolotér betaplalasi gytijtdsinen ................... KAeff értékli allandosult
zarlati 4ram alakul ki. A zérlat teljesitmény tényezdje ................... (A cstcsérték

bekovetkezésének iddpontja jo kozelitéssel a stacioner daram csucsaval egyidében

feltételezhetd.) Rajzolja fel a tranziense jelenség magyarazataként az u(t), i(t), ist(t) €s iu(t)

fiiggvényeket!
Mekkora er6hatas lépne fel ilyenkor a péarhuzamos és egymastol ................... mm
tavolsagban 1€v0, ................... m hosszi, vonalszeri feltételezhetd két sin kozott?

CEQY perc melegedési iddallanddju réz vezetdt a folyamatosan megengedhetd

lizemi aram kétszeresével terheljik szakaszos iizemben. A terhelési id6 minden
esetben ................... perc. Mekkora legyen a terhelések kozotti lehiilési 1d6, ha a névleges
lizemi aramhoz tartozé allandosult melegedést nem akarjuk tullépni a szakaszos lizemben? A

kornyezeti hdmérséklet minden esetben 30 °C.

CEQY mm  atmér6ji  szigeteletlen r1éz vezetdben ................... percen
keresztlll ................... A-es aram folyik. Ezt kovetden ................... percig arammentes
allapotban hiil. Mekkora lesz az elsd lehiilési iddszak végén a vezetd homérséklete, ha a
kornyezet hémérséklete 20 °C és a fajlagos ellenallas hofokfiiggését elhanyagoljuk? Mekkora

lesz a vezetd legmagasabb hémérséklete, ha a vezet6t a fenti ciklusidovel szakaszosan

terheljiik? A réz vezet6 fajlagos ellenallasa 20 °C-on 1,78-108 Q-m, a fajhé 3,38-10° 0?:53 ésa
héatadasi tényezd 10 Osz?




5. Mekkora vezetd keresztmetszetre van sziikkség zarlati melegedés szempontjabol,
ha ..., s ideig tartd ................... KAeff zarlati aram hatasara a réz vezet6 45 °C
tizemi hémérsékletrél legfeljebb 180 °C-ra melegedhet fel? A feladat megoldas soran vegye
figyelembe, hogy:

a) a fajlagos ellenallas hofiiggését elhanyagoljuk,
b) a fajlagos ellenallas hofiiggését figyelembe vessziik.

A bekapcsolasi tranzienst mindkét esetben elhanyagoljuk. A réz vezetd fajlagos ellenéllasa

[}

20°C-on 1,78:10% Q'm, a fajlagos ellenallas héfoktényezdje 3,93-103 lc és a fajhd

3,38:10° 2.
Cm
6. Egy kismegszakito ikerfémes kiolddjanak termikus id6allanddja ................... perc. Hideg
tizemallapotbol indulva, ................... A terhel6 arammal melegitve ................... perces

kioldasi id6t mértiink. Mekkora lesz a kioldasi id6, ha az eldbbi terheld aramot tizemmeleg
allapotban (................... A-el vald hossza idejii eldmelegités utan) kapcsoljuk a

kismegszakitora? A kornyezeti hémérséklet mindkét esetben 30 °C.

7. Egy haromfézisu rovidrezart forgorészii, delta kapcsoldsa, ................... kW teljesitményti

aszinkron motor a 3x400/230V, 50Hz-es halozatrol lzemel. A  motor

hatasfoka ................... , teljesitménytényezdje .................... Milyen DIL tipusu
kontaktort valasszunk AC3 alkalmazashoz, ha az élettartam igény ................... kapcsolasi
jatek (kj) coveveiiint kj/ora kapcsolasi gyakorisag mellett? (EQy kapcsolasi jaték egy be-

és egy kikapcsolast jelent.)

Vélasszon ki hérelét €s olvadobiztositot az egyénileg késziilo motor ledgazasba! Készitse el a

motorledgazas egyvonalas kapcsolasi rajzat!
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